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LUBRIFILM

CARACTERÍSTICAS

LUBRIFILM é um fluido lubrificante sem silicones.

LUBRIFILM tem aderência instantânea deixando
um filme transparente que assegura uma
lubrificação localizada e exata.

LUBRIFILM devido à sua grande capilaridade é
fortemente penetrante o que permite lubrificar os
mecanismos em profundidade.

LUBRIFILM fixa-se aos pontos resistindo às forças
centrifugas, deixando um filme protetor muito
fino que evita as corrosões das superfícies e
resiste aos ambientes mais adversos.

LUBRIFILM é estável com temperaturas que
oscilam entre os - 20ºC a +250ºC.

UTILIZAÇÃO

LUBRIFILM utiliza-se na indústria automóvel,
transportes rodoviários, marítimos, indústrias,
oficinas, etc.

LUBRIFILM é ideal para ser aplicado em locais
onde a lubrificação deve ser duradoura. Quando
aplicado, sai em liquido de modo a ter uma melhor
eficácia de penetração e após alguns segundos,
transforma-se num filme semi-sólido que não
seca.

LUBRIFILM é resistente à água, não atrai poeiras e
não ataca as borrachas.

APLICAÇÃO

Agitar bem o aerossol antes de aplicar em
suportes secos e limpos.

Aplicar a uma distância de 20 a 30 cm do local a
tratar ou com a ajuda do prolongador para
situações de lubrificação mais precisas.

PRODUTO MULTIUSOS

GRANDE CAPILARIDADE

LUBRIFICA EM PROFUNDIDADE

RESISTENTE AOS AMBIENTES 

ADVERSOS

LUBRIFICANTE DE LONGA DURAÇÃO DE ALTO DESEMPENHO
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PRECAUÇÕES

Produto Químico: Ler o rótulo
e a ficha de dados de
segurança antes de utilizar
este produto. Não deixar ao
alcance das crianças.

Proteger do congelamento
durante o armazenamento.

Verificar periodicamente os
tempos de contato com as
superfícies a serem limpas.
Não reutilizar a embalagem.

Efectuar sempre um teste para
determinar a compatibilidade e
o tempo de contato
apropriado.

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

DILUIÇÃO Não aplicável

NATUREZA QUÍMICA Óleos sintéticos extremamente refinados.

AGENTES TENSIOATIVOS Não aplicável

ESTADO FÍSICO / COR Liquido / Incolor

ODOR Ligeiro a lubrificante

pH Não abrangido

SOLUBILIDADE EM ÁGUA Insolúvel

DESEMPENHO NA LIMPEZA Não aplicável

FORMAÇÃO DE ESPUMA Não aplicável

DENSIDADE RELATIVA 0,750 – 0,850

PONTO DE INFLAMAÇÃO Não abrangido

REAÇÃO QUÍMICA Não abrangida

CLASSIFICAÇÃO

PERIGO

VALIDADE
2 anos. Armazenado na embalagem original.
Proteger o produto da luz solar excessiva.
Evitar temperaturas extremas.

EMBALAGENS DISPONÍVEIS

É uma marca:

IMPORQUIMICA – Indústria Portuguesa de Produção Química, S.A.
Zona Industrial do Carvalhinho, Lote 11 – Apartado 39
2861-909 Moita – Portugal
Tel.: +351 212 808 390* | E-mail: info@imporquimica.pt
*Chamada para a rede fixa nacional

500 ml.

LUBRIFILM LUBRIFICANTE DE LONGA DURAÇÃO DE ALTO DESEMPENHO



LUBRIFILM

CHARACTERISTICS

LUBRIFILM is a silicone-free lubricating fluid .

LUBRIFILM has instant adhesion leaving a
transparent film that ensures localized and exact

LUBRIFILM Due to its great capillarity, it is
strongly penetrating, which allows it to lubricate
mechanisms in depth.

LUBRIFILM it attaches to the points, resisting
centrifugal forces , leaving a very thin protective
film that prevents surface corrosion and resists
the most adverse environments .

LUBRIFILM It is stable at temperatures ranging
from -20ºC to +250ºC.

USE

LUBRIFILM It is used in the automotive industry ,
road transport, maritime transport , industries,
workshops, etc.

LUBRIFILM It is ideal for use in places where
lubrication must be lasting . When applied, it
comes out as a liquid in order to have better
penetration efficiency and after a few seconds , it
transforms into a semi-solid film that doesn't dry .

LUBRIFILM is water resistant, does not attract
dust and does not attack rubber.

APPLICATION

Shake the aerosol well before applying to dry,
clean substrates.

Apply at a distance of 20 to 30 cm from the area
to be treated or with the help of the extender for
more precise lubrication situations.

MULTIPURPOSE PRODUCT

GREAT CAPILLARITY

LUBRICATES IN DEPTH

RESISTANT TO ADVERSE 

ENVIRONMENTS

HIGH PERFORMANCE LONG LASTING LUBRICANT

V
.
1
 
0
2
/
2
7
/
2
0
2
4



PRECAUTIONS

Chemical Product: Read the
label and safety data sheet
before using this product. Do
not leave within the reach of
children.

Protect from freezing during
storage.

Periodically check the contact
times with the surfaces to be
cleaned. Do not reuse the
packaging.

Always perform a test to
determine compatibility and
appropriate contact time.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

DILUTION Not applicable

CHEMISTRY NATURE Extremely synthetic oils refined.

SURFACTANTS Not applicable

PHYSICAL STATE / COLOR Liquid / Colorless

ODOR Light to lubricant

pH Not covered

SOLUBILITY IN WATER Insoluble

CLEANING PERFORMANCE Not applicable

FOAMING Not applicable

RELATIVE DENSITY 0.750 – 0.850

FLASH POINT Not covered

CHEMICAL REACTION Not covered

CLASSIFICATION

DANGER

VALIDITY
2 years. Stored in original packaging. Protect
the product from excessive sunlight. Avoid
extreme temperatures.

AVAILABLE PACKAGING

It's a brand:

IMPORQUIMICA – Portuguese Chemical Production Industry, SA
Carvalhinho Industrial Zone, Lot 11 – Apartment 39
2861-909 Moita – Portugal
Tel.: +351 212 808 390* | Email: info@imporquimica.pt
*Call to the national landline network

500 ml.

LUBRIFILM HIGH PERFORMANCE LONG LASTING LUBRICANT



LUBRIFILM

CARACTERÍSTICAS

LUBRIFILM es un fluido lubricante sin silicona .

LUBRIFILM Tiene adhesión instantánea dejando
una película transparente que asegura una
lubricación localizada y exacta .

LUBRIFILM Por su gran capilaridad es fuertemente
penetrante, lo que le permite lubricar los
mecanismos en profundidad.

LUBRIFILM se adhiere a las puntas resistiendo
fuerzas centrífugas , dejando una finísima película
protectora que evita la corrosión superficial y
resiste los ambientes más adversos .

LUBRIFILM Es estable a temperaturas que oscilan
entre -20ºC y +250ºC.

USAR

LUBRIFILM Se utiliza en la industria de la
automoción , transporte por carretera, transporte
marítimo , industrias, talleres, etc.

LUBRIFILM Es ideal para utilizar en lugares donde
la lubricación debe ser duradera . Al aplicarlo sale
líquido para tener mejor penetración y después de
unos segundos se transforma en una película semi
sólida que no se seca.

LUBRIFILM es resistente al agua, no atrae el polvo
y no ataca la goma.

APLICACIÓN

Agite bien el aerosol antes de aplicarlo sobre
sustratos limpios y secos.

Aplicar a una distancia de 20 a 30 cm de la zona a
tratar o con ayuda del extensor para situaciones
de lubricación más precisa.

PRODUCTO MULTIUSOS

GRAN CAPILARIDAD

LUBRICA EN PROFUNDIDAD

RESISTENTE A AMBIENTES ADVERSOS

LUBRICANTE DE ALTO RENDIMIENTO Y LARGA DURACIÓN
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PRECAUCIONES

Producto Químico: Leer la
etiqueta y ficha de datos de
seguridad antes de utilizar este
producto. No dejar al alcance
de los niños.

Proteger de la congelación
durante el almacenamiento.

Comprobar periódicamente los
tiempos de contacto con las
superficies a limpiar. No
reutilice el embalaje.

Realice siempre una prueba
para determinar la
compatibilidad y el tiempo de
contacto adecuado.

ESPECIFICACIONES TECNICAS

DILUCIÓN No aplicable

NATURALEZA QUÍMICA Aceites extremadamente sintéticos refinado.

TENSIOACTIVOS No aplica

ESTADO FÍSICO / COLOR Líquido / Incoloro

OLOR Ligero a lubricante

pH Descubierto

SOLUBILIDAD EN AGUA Insoluble

RENDIMIENTO DE LIMPIEZA No aplicable

ESPUMOSO No aplicable

DENSIDAD RELATIVA 0,750 – 0,850

PUNTO DE INFLAMABILIDAD Descubierto

REACCIÓN QUÍMICA Descubierto

CLASIFICACIÓN

PELIGRO

VALIDEZ
2 años. Almacenado en embalaje original.
Proteja el producto de la luz solar excesiva.
Evite las temperaturas extremas.

EMBALAJE DISPONIBLE

Es una marca:

IMPORQUIMICA – Industria Portuguesa de Producción Química, SA
Zona Industrial Carvalhinho, Lote 11 – Apartamento 39
2861-909 Moita – Portugal
Tel.: +351 212 808 390* | Correo electrónico: info@imporquimica.pt
*Llamada a la red fija nacional

500ml.

LUBRIFILM LUBRICANTE DE ALTO RENDIMIENTO Y LARGA DURACIÓN


